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Obec Norberčany informuje občany o tom, že v souvislosti se zveřejněním
návrhu Změny č.2 Územního rozvojového plánu a především pak
akcelerační oblasti AOV18, připravuje své oficiální stanovisko a námitku
proti rozsahu této oblasti, která významně zasahuje do katastru obce.

Obec dlouhodobě podporuje rozvoj obnovitelných zdrojů energie na svém
území. První větrná turbína byla v katastru obce postavena již v roce 2007
a další dvě přibyly v roce 2014. V roce 2022 se obec zavázala ke
spolupráci s investorem na výstavbě fotovoltaické elektrárny a v roce 2025
byly podepsány smlouvy na rozšíření stávajícího větrného parku.

Vybraná oblast skutečně zahrnuje území, které obec dlouhodobě toleruje
pro případné rozšíření počtu větrných elektráren.

Nicméně rozsah navržené akcelerační oblasti AOV18 a počet strojů,
které by bylo možné v našem katastru umístit, jsou v přímém
rozporu se záměrem obce. V této podobě je návrh Změny č.2
Územního rozvojového plánu pro obec Norberčany absolutně

NEPŘIJATELNÝ!!!

Z tohoto důvodu obec připravuje odborně zpracovanou námitku.

Obec Norberčany v současné době zpracovává Změnu č. 1 Územního plánu
právě za účelem jasného vymezení hranice tolerovaného území pro
umístění větrných elektráren.

Toto území v k.ú. Stará Libavá, společně s vytyčenou plochou pro výstavbu
fotovoltaické elektrárny v k. ú. Nová Véska, představuje z pohledu obce
jediné možné a vhodné lokality pro umístění obnovitelných zdrojů energie.

Tím obec naplňuje požadavky státu na vymezování ploch pro OZE.

Obec zároveň aktivně spolupracuje s okolními obcemi, jejichž území je
rovněž dotčeno návrhem akcelerační oblasti, a koordinuje společný postup
v rámci ORP Šternberk i s vedením Olomouckého kraje.

Starosta obce se účastní a bude se nadále účastnit všech klíčových jednání
a bude důsledně hájit záměr obce v podobě, který schválilo

Zastupitelstvo obce Norberčany.

PROHLÁŠENÍ OBCE NORBERČANY
K NÁVRHU ZMĚNY č.2 ÚZEMNÍHO ROZVOJOVÉHO PLÁNU

A AKCELERAČNÍ OBLASTI AOV18, KTERÁ VÝRAZNĚ
ZASAHUJE DO KATASTRU OBCE.


